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Задача Sum Zero
Input file: standard input
Output file: standard output

Роксi, космiчна мандрiвниця, стикнулася з дуже абстрактною проблемою. Оскiльки вона не знає,
як вирiшити її, тобi, як її найкращому другу, не залишається нiчого iншого, як допомогти їй.

Їй дано масив c1, c2, . . . , cN , що складається з N цiлих чисел, i Q пар позицiй (Li, Ri), кожна з
яких представляє пiдмасив cLi , cLi+1, . . . , cRi , де 1 ≤ i ≤ Q.

Для кожної такої пари (Li, Ri) Роксi запитує, якою є максимальна кiлькiсть неперетинних пiдма-
сивiв iз сумою 0, якi можна вибрати iз запитуваного пiдмасиву cLi , cLi+1, . . . , cRi . Два пiдмасиви
вважаються неперетинними, якщо вони не мають спiльних елементiв; однак зауважимо, що вони
можуть мати сусiднi кiнцевi точки. Звернiть увагу, що можуть бути елементи, якi не є частиною
жодного з вибраних пiдмасивiв.

Вхiднi данi

Перший рядок мiстить одне цiле число N .

Другий рядок мiстить N , роздiлених пробiлом цiлих чисел c1, c2, . . . , cN .

Третiй рядок мiстить Q — кiлькiсть запитiв.

Наступнi Q рядкiв мiстять по два числа Li i Ri, що представляють i-ий запит.

Вихiднi данi

Виведiть Q рядкiв: у i-ому рядку треба вивести вiдповiдь на i-ий запит.

Обмеження

• 1 ≤ N ≤ 400 000

• 1 ≤ Q ≤ 400 000

• −109 ≤ ci ≤ 109 для всiх 1 ≤ i ≤ N

• 1 ≤ Li ≤ Ri ≤ N для всiх 1 ≤ i ≤ Q

Пiдзадача 1 (22 бали)

• 1 ≤ N ≤ 5 000

• 1 ≤ Q ≤ 5 000

Пiдзадача 2 (39 балiв)

• 1 ≤ N ≤ 100 000

• 1 ≤ Q ≤ 100 000

Пiдзадача 3 (39 балiв)
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• Без додаткових обмежень.

Приклади
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